6 июня 2011 года легендарный участник The Beatles, известный британский музыкант, автор песен Ringo Starr (Ринго Стар) во второй раз посетит Россию
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Зрители увидят новую концертную программу Ringo Starr And His All Starr Band. На счету Ринго Старр 15 сольных альбомов. Стоит отметить выпуск сборника своих лучших песен «Starr Struck» в 1989 году. Ринго собрал звездный ансамбль в составе Billy Preston, Dr. John, Levon Helm, Joe Walsh, Nils Lofgren, Rick Danko, Clarence Clemons и Jim Keltner, отправился с ними в успешный тур по Америке, а после - по Японии, записали живой альбом и видеофильм. Последний альбом был выпущен в январе 2010 года и получил название «Y Not». Интересно заметить, что в заглавной песне альбома «Walk With You», Ринго спел дуэтом с коллегой по The Beatles — Полом Маккартни. Еще в одном треке, «Peace Dream», сэр Пол подыграл приятелю на бас-гитаре.

В августе 1998 года со своим All-Starr Band'ом Ringo Starr дал два концерта в России — в Москве и в Санкт-Петербурге. Это был первый момент в истории, когда нога одного из Битлов ступила на территорию России. Тогда визит знаменитого Битла для многих было просто чудом. Это был не просто концерт, это было историческое шоу «Ringo Starr & His All Starr Band». 

Прошло более 10 лет … И он снова возвращается к нам! Мы снова услышим его отвязный вокал и песни пропитанные сентиментальной натурой Ринга. На своих концертах Ринго исполняет не только свой сольный материал, но и свои любимые песни из репертуара The Beatles — «With a Little Help From My Friends», «Yellow Submarine», «Act Naturally» и другие. 

Вы можете приобрести билеты на концерты в кассах концертного зала 
в вестибюле станции метро Мякинино и у главного входа в Крокус Сити Холл.


Заказ билетов:

Режим работы билетных касс:

В будни: с 11:00 до 19:00

В выходные и праздничные дни: с 11:00 до 18:00

Также Вы можете получить справочную информацию,
сделать заказ и оформить доставку билетов курьером 
по телефону call-центра: +7 (499) 55 000 55
                     Мобильный: +7 (916) 439-82-70

Схема зала

        

Режим работы call-центра: 
ПН-ПТ: с 10:00 до 19:00
СБ-ВС: с 10:00 до 18:00

 

Стоимость доставки:
 

· 300 руб. по г. Москве в пределах МКАД; 

· 600 руб. за пределы МКАД до 30 км, включая г. Зеленоград; 

· 300 руб. + 1% от суммы заказа при заказе на сумму более 30 000 руб. по адресу в пределах МКАД 

· 600 руб. + 1% от суммы заказа при заказе на сумму более 30 000 руб. по адресу за пределами МКАД. 

